

Свиной грипп продолжают выявлять в Карелии

С 24 по 30 марта в Карелии снова выявили вирус гриппа А(Н1N1)рdm09 (свиной), сообщает Роспотребнадзор республики

«За прошедшую неделю при мониторинге за циркуляцией респираторных вирусов выделены вирусы: гриппа А (нетипованный), гриппа А(Н1N1)рdm09, гриппа В, COVID-19, риновирусы, парагриппа», – говорится в сообщении.

Также за неделю зафиксировали 5 817 случаев ОРВИ и гриппа в Карелии. Уровень заболеваемости ниже эпидемического порога на 21,04%. В Петрозаводске зарегистрировали 2 668 случаев ОРВИ и гриппа, что ниже эпидпорога на 32,66%.

Кроме того, с 24 по 30 марта в республике выявили 13 случаев коронавируса и 42 – гриппа.

За неделю из-за повышенной заболеваемости ОРВИ и гриппом в регионе приостановлена деятельность двух групп в двух детских садах.

Напомним, в конце прошлого года Михаил Охлопков прогнозировал возвращение свиного гриппа и отмечал, что ожидается сильный удар респираторных заболеваний после новогодних праздников. Первый случай в этом году обнаружили у школьника из Петрозаводска.